
 

 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol deliberou: 
 
P.173-2023/2024 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado à treinadora 
Joana Margarida Henrique Miranda licença 6884 do Sporting Clube Farense, relativo ao jogo 4051 que em 02.mar.24 o 
Paço de Arcos e o SC Farense disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 Femininos. 
 
P.174-2023/2024 – Castigar o UNIDOS FUTEBOL CLUBE DO TORTOSENDO, com a pena de MULTA DE 125€ 
(CENTO E VINTE CINCO EUROS), FALTA DE COMPARÊNCIA, DERROTA POR 20-0 E 0 (ZERO) PONTOS, ao abrigo 
dos art.s 17º e 58º n.º 1 do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo 2598 que em 28.fev.24 deviam ter disputado 
com o Zona Alta para a Taça Nacional de Sub-18 Femininos. 
 

P.175-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  E V A N D R O  M I G U E L  L O U S A  C O U T I N H O ,  licença 225380 da 
Associação Académica da Universidade de Trás os Montes e Alto Douro, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, ao abrigo do n.º1 do art.º 39º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2970 que em 
03.mar.24 a AAUTAD e o Illiabum disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.176-2023/2024 – Castigar o  t r e i n a d o r  F R A N C I S C O  M I G U E L  C A R R I Ç O  P I N T O  C A S T E L O  
B R A N C O ,  licença 11099 do Clube Desportivo da Covilhã, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO 
A REPREENSÃO, ao abrigo do n.º1 do art.º 46º , tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de 
Disciplina, por infração cometida no jogo 3504 que em 10.mar.24 o Rio Maior e o CD Covilhã disputaram para a Taça  
Nacional de Sub-16 Masculinos. 
 
P.178-2023/2024 – Castigar o  t r e i n a d o r  M I H A I T A  C R I T I N E L  P O P A ,  licença 10120 do Portimonense 
Sporting Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do n.º1 do art.º 
48º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3600 
que em 09.mar.24 o Atlético SC e o Portimonense disputaram para a Taça Nacional de Sub-16 Femininos. 
 

P.179-2023/2024 – Castigar a  a t l e t a  J U S T I N E  G I N A ,  licença 274156 do Portimonense Sporting Clube, com a 
pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 46º, tendo em atenção as 
atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 3600 que em 09.mar.24 o Atlético 
SC e o Portimonense disputaram para a Taça Nacional de Sub-16 Femininos. 
 
P.180-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  M I G U E L  G E D E Ã O  Y I M B U ,  licença 297444 do Clube de Basquete de 
albufeira, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 47º, tendo 
em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 2832 que em 
09.mar.24 o CB Albufeira e o CB Queluz disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
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P.182-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  T O M Á S  D I N I S  F E R N A N D E S  M A R Q U E S ,  licença 274775 do 
Ginásio Clube Olhanense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS A UM JOGO, ao abrigo do 
art.º 47º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 
3956 que em 09.mar.24 o Gin. Olhanense e o Pimpões disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 Masculinos. 
 

P.183-2023/2024 – Castigar o  a t l e t a  R I C A R D O  M I G U E L  S A N T O S  S O U S A ,  licença 274445 da Sociedade 
de Instrução e Recreio Os Pimpões, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao 
abrigo do art.º 46º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 3956 que em 09.mar.24 o Gin. Olhanense e o Pimpões disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 
Masculinos. 
 

P.184-2023/2024 – Castigar o  s e c c i o n i s t a   R U I  M I G U E L  S A N T O S  C O U T I N H O ,  licença 12065 da 
Sociedade de Instrução e Recreio Os Pimpões, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A 
REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 46º, tendo em atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, 
por infração cometida no jogo 3956 que em 09.mar.24 o Gin. Olhanense e o Pimpões disputaram para o Campeonato 
Nacional de Sub-14 Masculinos. 
 

P.185-2023/2024 – Castigar o  t r e i n a d o r  I V O  M I G U E L  C O R R E I A  A N T U N E S ,  licença 10984 do Carnide 
Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO REDUZIDO A REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 46º, tendo em 
atenção as atenuantes e agravantes do Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4028 que em 
09.mar.24 o Tortosendo e o Carnide disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-14 Femininos. 
 
 
 
 
LISBOA, 15 DE MARÇO DE 2024. 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 
 


